
 

PROCES VERBAL DE LA REUNION DU C.V.L. 
DU MARDI 3 NOVEMBRE 2015

13h-14h00

DÉBUT DE LA SÉANCE : 13:00

Cette rencontre a été demandée par la vice-présidente.
Séance présidée par Madame la Proviseure : Isabelle DUFOURG
Sont présents : liste d’émargements1

 Lors de cette réunion sont également présents la C.P.E. Mme FAGES, Mr LEBON et la 
documentaliste Mme BAVOL. Mme CABROL – référente culture est également intervenue pour 
rappeler le projet2 d'actions culturelles.

Point 1 Adoption de l'ordre du jour

L'ordre du jour a été adopté à l'unanimité. OPPOSITION: 0
ABSTENTION: 0

Point 2 Bilan de l'année 2014-2015

Mlle TAURAN et Mr DIJOUX ont présenté les 
divers projets  de l'année dernière :
  

1. Le projet d'un nom pour le lycée avorté du 
fait de la dimension politique du projet

   
2. Le projet d'un logo pour le C.V.L toujours en 

suspens. Il faudra rapidement voir les 
personnes de l’établissement qui en ont les 
compétences et qui pourront nous aider.

   
3. Une nouvelle imprimante dans le bureau du 

CVL. Il s’agira de vérifier l’état de la 
machine actuelle avant de prendre une 
décision. L’utilisation devra être très 
rigoureuse.

Pour information

1 Voir annexe 1
2 Voir annexe 2



4. L'appel à projet pour les clubs - accepté mais 
délicat à mettre en œuvre du fait d'une trop 
courte pause méridienne - à suivre

  
5. Mettre en place plus de fontaines au sein de 

l'établissement. Coût important par contre 
fontaine au niveau de l’accueil, remplacée.

Point 3 Relance d'anciens projets

Toute l'équipe est favorable,à l'unanimité, pour 
relancer les anciens projets.

Selon Mme la Proviseure, il sera possible :

 de mettre en place un logo pour le C.V.L.
 de  mettre en place une semaine de la 

culture

OPPOSITION: 0
ABSTENTION: 0

Point 4 Onglet C.V.L.(L3B) sur le site internet officiel du 
lycée

Cela existe déjà. Mme Bavol se charge de le mettre à 
jour et a besoin pour cela des 'informations.

 

Pour information

Point 5 Projet Communication C.V.L. / lycéens

Le bureau a plusieurs idées afin de permettre une 
meilleure circulation de l'information comme un 
tableau d'affichage spécial C.V.L., ou encore une 
boîte aux lettres afin que l'ensemble du lycée puisse 
communiquer avec le bureau même lorsqu’il est 
fermé.

Il faut mettre en place un planning d'ouverture du 
bureau.

OPPOSITION: 0
ABSTENTION: 0

Point 6 Projet de la fête du lycée

Mme BAVOL nous fait part de son projet « sportif » 
qui concernerait tout l’établissement, dans le cadre 
de l’association ELA – luttes contre les 
leucodystrophies à mettre en œuvre le 18 Décembre 
2015.   

 Prévoir les activités avec les professeurs 
d’EPS ainsi qu’un sondage auprès des élèves

  Il s’agirait de soutenir l'association ELA - avec une 
dictée de 15 minutes suivie d’une course avec les 
élèves 

Pour information



 Mme La Proviseure a demandé aux représentants de 
la M.D.L. ici présents de prendre contacte avec leurs 
collègues pour réfléchir à l'organisation de la fête du 
lycée.

Point 7 Bilan du C.A. Du 27 octobre 2015

Mme la Présidente et Mlle FRANCOMME ont fait 
un bref résumé du C.A. 

 Manque d'espaces verts
 Manque de bancs 
 Application de la loi Évin
 Dangerosité des murs en dehors du lycée à 

l’intérieur de l’établissement : Mur à côté de 
la M.D.L.

Mme la Proviseure a pris note et doit contacter le 
conseil Régional pour sécuriser ces espaces. Elle 
propose pour l’intérieur, des jardinières. Ce qui 
pourrait engendrer un club de jardinage.

En ce qui concerne les élèves qui vont fumer dehors 
et qui risqueraient de se faire agresser, elle rappelle 
qu’elle est régulièrement devant le lycée pour 
vérifier et qu’elle n’hésite pas à relever les plaques 
d'immatriculations des véhicules qui 
contreviendraient à la sécurité. Elle travaille en 
collaboration avec la gendarmerie et la police.

  Elle interroge sur une possible réglementation des 
sorties des  élèves de seconde.

Pour information

Point 8  Tenue du bureau du C.V.L.

Mme la Proviseure nous a conseillé de créer un 
planning.

Pour délibération

Point 9 Questions diverses

Mme la Proviseure a ajouté que pour la fin de l'année il serait bien de faire un bilan quantitatif et 
qualitatif de l'année scolaire afin d'avoir un suivi pour les prochaines équipes du C.V.L.

Afin de mettre l'ensemble du lycée au courant des divers projets, il faudra développer la circulation 
de l'information, selon Mme la Proviseure.

Pour les prochaines réunions du CVL,Mademoiselle la Vice-présidente arrêtera une date avec 
Madame la Présidente et se chargera des convocations de concert avec le secrétariat de direction.



FIN DE LA SÉANCE : 14:00

DUFOURG Isabelle                      FRANCOMME Stelly                      NAZE Donavan                     
Présidente du C.V.L.                      Vice-Présidente du C.V.L.                Secrétaire


